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6ος Κύκλος  

 
Στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. υλοποιείται κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος 2016-
2017 Σεμινάριο Κατάρτισης και Επιμόρφωσης Διατμηματικό (στο οποίο συμμετέχουν ως εισηγητές μέλη 
των Τμημάτων του Φαρμακευτικού, Χημικού, της Ιατρικής του ΑΠΘ και του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ) με τίτλο  
«Παρασκευή Καλλυντικών Σκευασμάτων και Σαπώνων». 
 
Στόχος αυτού του προγράμματος είναι η εξοικείωση των ενδιαφερομένων  στον κλάδο της Κοσμετολογίας 
προσφέροντάς τους αφενός τις βασικές αλλά και τις προχωρημένες έννοιες και τεχνικές, καθώς και η 
απόκτηση της απαραίτητης εμπειρίας και τεχνογνωσίας, ώστε να αναπτύξουν και να συμπληρώσουν 
ταυτόχρονα τις επιστημονικές γνώσεις τους και κυρίως τις πρακτικές τους δεξιότητες στον τομέα της 
παρασκευής Καλλυντικών σκευασμάτων. Το Πρόγραμμα αυτό αναμένεται να δημιουργήσει ιδιαίτερα 
ειδικευμένους αποφοίτους, με δημιουργικές, καινοτόμες και επιχειρηματικές δεξιότητες. 
 
Ειδικότερα το Πρόγραμμα θα ενθαρρύνει τους συμμετέχοντες στην παρασκευή καλλυντικών 
σκευασμάτων, με αναφορά και στα φυσικά καλλυντικά, παρέχοντάς παράλληλα γνώσεις που αφορούν 
τις γενικές αρχές ανατομίας, της φυσιολογίας του δέρματος, της τρίχας κλπ. Επιπρόσθετο στοιχείο του 
προγράμματος αποτελεί η παρουσίαση της νομοθεσίας που διέπει την έγκριση εγκατάστασης 
εργαστηρίου παρασκευής καλλυντικών σκευασμάτων, τις διαδικασίες ελέγχου και ενημέρωσης του 
Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων (ΕΟΦ), την παραγωγή, τη διακίνηση, την πιστοποίηση των καλλυντικών 
προϊόντων, καθώς και η έμφαση στη χρήση των πρώτων υλών αποδεκτών και μη (INCI), από την 
Ευρωπαϊκή Νομοθεσία περί καλλυντικών. 
 
Επιπρόσθετα, θα ενημερωθούν σχετικά με τις απαιτήσεις για τη δημιουργία Μονάδων Παραγωγής 
Καλλυντικών Προϊόντων, (που αποτελούν επιλέξιμες δράσεις σε αρκετά χρηματοδοτικά πλαίσια 
στήριξης), καθώς και για τις Τάσεις των Αγορών και τι χρειάζεται για την διακίνηση των τελικών 
προϊόντων στην Ελληνική Αγορά.  
 
Το Σεμινάριο γενικότερα απευθύνεται σε όσους επιθυμούν να έρθουν σε επαφή σφαιρικά με τον τομέα 
της Κοσμετολογίας, αλλά και με τις επιμέρους καλλυντικές μορφές, πολύ δε περισσότερο να 
αναπτύξουν περαιτέρω τις δεξιότητες τους στη δημιουργία καλλυντικών σκευασμάτων. Πρόσθετα όμως 
και σε ευρύτερες κοινωνικές ομάδες οι οποίες ενδιαφέρονται και θα ήθελαν να εκπαιδευθούν στο πώς 
να παρασκευάσουν "τα δικά τους καλλυντικά". 
 
Επειδή θα ληφθεί υπόψη και η σειρά προτεραιότητας στην επιλογή των ενδιαφερομένων έχει σημασία η 
ημερομηνία υποβολής της αίτησης και κατάθεσης των δικαιολογητικών. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκέπτονται την 
ιστοσελίδα της Δομής Δια Βίου Μάθησης ΑΠΘ http://diaviou.auth.gr/pks_f ή μπορούν και να επικοινωνούν 
με τη Χ. Γαβριέλη gabrieli@pharm.auth.gr, Τηλ. Επικοινωνίας: 2310.997644, 6976452714, καθώς και με 
τον Επιστημονικά Υπεύθυνο του προγράμματος Σταύρο Κατσιώτη stakat@pharm.auth.gr, Τηλ. 
Επικοινωνίας: 2310.997669, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
 
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Δια Βίου Μάθησης    Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος του προγράμματος 
   Σ. Βες,      Σταύρος Κατσιώτης, 

            Καθηγητής          Διευθυντής του Τομέα Φαρμακευτικής 
Τεχνολογίας                                                              
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